

中央媒体看安徽

经济结构向好向优 创新创业资源畅流 合肥 加速度谋改革

据《人民日报》6月10日01版报道 从签约到开工,仅11天,其中7天还是假期。得益于“合肥速度”,联想集团创了纪录。“办事效率之高、程序之规范,让人印象深刻。”联想集团首席执行官杨元庆感慨。

合肥速度,为什么这么快?“改革要把解决矛盾和问题作为关键。遇到问题不绕道,直面发展中的短板,在强化统筹的基础上,谋重点突破之功,取推动全局之效。”安徽省委常委、合肥市委书记吴存荣这样诠释。

改革组合拳,首先打向城市建设管理体制。100多项制度规定陆续出台,营造阳光公平的政务环境和市场环境,推动创新创业要素资源顺畅流动,努力将合肥打

造为全国审批环节最少、办事效率最高、服务质量最好的城市之一。

合肥速度,体现在跃动的数字中。一季度,合肥市生产总值1154.6亿元,同比增长9.7%;财政收入278.32亿元,增长21.9%,增收占全省增量的81.9%。谁能想到,2006年,合肥全年生产总值才突破1000亿元。

合肥速度的含金量,体现在结构向好向优。一季度,服务业增加值占全市生产总值比重提高到39.8%;工业直接拉动经济增长5.1个百分点。高新技术产业在合肥落地生根,比重占全市工业54.2%,对经济增长贡献率超过40%。

在改革这双“大手”推动下,“大湖名城,创新高地”成

为合肥的新名片。一座座高架桥全面贯通,一条条地铁线迅速开工,一个个美好蓝图转化为生动现实。

2月28日,合肥荣膺第四届全国文明城市。在全球300个都市经济体中,合肥新增就业率居第二位。如今,合肥每年净增30万人,新增就业人口超过18万人。作为全国第一个向外来人口全面开放义务教育的省会城市,合肥外来务工人员就读人数已占全市城区在校生总数的37.2%。

“改革,要突出以人为本,以增加老百姓的福祉为出发点,将合肥建设成为关怀人、陶冶人的幸福家园、文明城市。”吴存荣说。

协同创新 均衡推进 深化改革 合肥 改到深处见奇崛

据《人民日报》6月10日06版报道 合肥有个“未来中心”。它是中国科技大学先进技术研究院综合主楼,寓意探索未来世界。参照中科大先进技术研究院的建设模式,合肥前期建立了语音信息、新能源汽车、公共安全等10个产业研究院,又规划建设合肥工业大学智能制造研究院、中科院合肥技术创新工程院等一批高端创新研发平台。

“探索未来,惟有协同创新;谋求发展,全面深化改革。”安徽省委常委、合肥市委书记吴存荣介绍,合肥打出改革组合拳,从改革城乡建设管理起步,推进行政审批制度、干部人事制度等一系列改革,均衡推进经济社会发展。

强化统筹谋突破 为城市发展“要合力”“出效益”

改革组合拳,首先打向城市建设管理体制。在强化统筹的基础上,谋重点突破之功。完善规划决策体制机制,合肥强化规划的统一决策和龙头作用,统一决策部署和调度全市建设工作,将项目管理职能分解为规划、设计、

立项、招标、投资、建设六大环节,实行专业化分工、分段作业,实施征地拆迁、沿途管线建设以及项目工程外围单位“三协同”,实行建设工程“有效最低价中标制度”、“工程质量终身责任制”和拆迁安置“三榜公示制度”。

“改革不仅破解了城市建设的资金、土地等要素瓶颈,更实现了土地的节约集约利用。”吴存荣说,改革将相关职能部门定位在各自的“工段”上,合力超过预期,项目的建设速度和质量远远超过预想,也构建起环环相扣、阳光运行的监督链条。

制度协同严落实 为创新创业“造环境”“当杠杆”

“在合肥,工业项目3个月内、其他项目4个月内都能办好手续、开工建设。”市长张庆军介绍,建设项目查验申报的办理时限,在一些城市需要100多个工作日,在合肥最多只需8个工作日。高效环境的背后,是制度保障和规则支撑。近年来,合肥协同推进行政审批制度等19项改革

举措,出台100多项制度规定,推动创新创业资源流动更加顺畅,让创新创业的热情充分释放。今年,合肥市拿出5亿元,以基金方式投向优势主导产业和战略性新兴产业,据测算,可撬动20亿元的社会资本投资。

以人为本重民生 为经济社会发展“要均衡”“相和谐”

2月28日,合肥市荣膺第四届全国文明城市。“这是治城育人和经济社会发展实现均衡推进的重要考量。”吴存荣说,“改革,必须以人为本,以增加老百姓的福祉为出发点,将城市建设成为关怀人、陶冶人的幸福家园。”

合肥围绕城乡一体化综合配套改革,推进城市管理体制改革、教育体制、文化体制、卫生体制、社会保障体制等方面改革,弥补存在的一个个短板。2014年,188项改革全面铺开,形成了全面深化改革的强大合力。今年,合肥着力深化户籍制度改革,逐步实现基本公共服务由户籍人口向常住人口全覆盖,深入推进社会保险体系建设。

装修吃闷亏! 你家装修款去哪啦?!

装修! 是选游击队? 还是选正规装饰公司?

装修,是找游击队? 还是找正规的家装公司? 一直是业主所头疼和纠结的事情。游击队固然便宜,但在材料、施工质量以及后续的质保方面,没有任何的保障,经常是出了问题,却找不到当初哪个负责人。真可谓,叫天天不应,叫地地不灵。业主无奈,只能再花一次费用。

而正规的家装公司,相比于马路游击队,无论是在设计、施工、建材还是服务、后续质保方面,都有很好的保障。但是,受传统家装行业的制约,各方面成本与利润来源的冲突。相对于游击队的价格又成为家装公司的硬伤!

可以说,无论是马路游击队还是传统的家装公司,在质量和价格方面,各有各的优势,这也让装修业主大为苦恼。任何一种选择都会让业主又爱又恨!

装修吃闷亏! 伤不起的分包利润!

人们经常说,装修是个无底洞,不知不觉中,装修预算就超支了。可是,你知道你的装修款都去哪里了吗? 你所付出的装修款都用在你家的装修上面了吗? 装修过程中,你所吃的闷亏! 你知道吗?

市场星报独家调查发现,业主的装修款,很大一部分并没有用在自家的装修上! 而是被……

通过对家装市场的调查,传统家装公司的

利润主要来源于施工抽成,也就是公司将家装工程分包给项目经理而产生的抽成利润。合肥市场的施工分包利润高达30—40%。传统家装公司将这部分利润作为公司的日常运营费用和常规利润来源。业主缴纳的这部分费用,完全没有用于自家装修。付出的装修款与实际要达到的效果相差甚远。装修,也成了业主伤不起的痛苦经历!

鱼和熊掌可否兼得? 装修,既要优质又



要低价!

所有的装修业主都有一个共同的梦想——装修能不再为质量担心,能不能不再为价格上当吃亏! 优质与低价能不能同时兼得!

一号家居网(合肥站)6周年: 向传统家装宣战! 免除分包利润,最高可达35%!

全国首家O2O家装服务平台。

一号家居网经过11年的发展,目前已经成为全国首家、最大的O2O家装服务平台。线上线下一号家居网涵盖装修、建材、家具、家电。快速报价能让业主在一分钟内知晓自家装修费用预算。3000多位设计师、上万套效果图更是能让业主在装修前,就能有的放矢的进行选择。一号家居网商城囊括全国知名建材、家具、家电产品,利用集团优势,实现“厂门”对“家门”的无缝对接。去除一切中间环节。

线下一号家居馆,覆盖全国60个大中小城市,500家店面。建材、家具、家电实体展示。让消费者能够真真切切感受,明明白白消费。

一号家居网新平

台、新模式,向传统家装宣战!

一号家居网作为全国领先的互联网家装企业。实现线上线下的互联互通,运用集团的规模优势,实现厂家源头集中采购。利用集团的整体资金优势,进行资本运作。增加了新的利润来源。从而可以省去传统家装企业的常规利润。

一号家居网作为传统家装行业的颠覆者。率先打破行业传统。从装修业主角度出发,主动放弃传统的家装利润。还广大业主一个既优质又低价的家装市场! 正式向传统家装宣战!

一号家居网(合肥站)6周年,免除分包利润! 一号家居网(合肥站)在合肥也经历了6个年头,值此6周年之际,在合肥众多媒体的见证下,合肥公司召开了一号家居网(合肥站)6周年启动大会暨免除分包利润新闻发布会。

从装修业主关心的实际利益出发,在保证优质施工的基础上,免除掉行业通病的分包利润。让合肥的业主真正能够享受到优质、低价

的高品质家装服务。

一号家居网非常优惠6+1,0利润征集66套样板房!

一号家居网合肥站6周年,特推出家装非常优惠6+1,在6月份,面向合肥0利润征集66套“鲁班工艺”城市样板房。

1号令:免除分包利润,向传统家装宣战,最高可免35%装修款;

6特权:6元享受乳胶漆升级为德国“都芳”“涂冠”系列;

6元享受水管升级为欧洲进口“法兰特”系列;

6元享受水电质保10年;

6元享受“微管家”服务;

6元享受全场家具、家电补贴;

6元享受设计费5折优惠(18张标准图纸+360度动态效果图)

免除分包利润

——66户0利润样板房温馨提示:

截止时间:2015年6月30

报名热线:4008-518-111

(本报读者报名即可免费领取价值58元精美礼品一份)

活动地址:

合肥市金寨路91号(科技大学西门对面立基大厦)

一号家居网:www.yihaojiaju.com

乘车路线:乘坐1路、8路、10路、16路、19路、

108路、111路、118路、120路、121路、126

路、129路、148路、158路、166路、501路、

701路、705路东线、705路西线、901路到科技

大学东校区下即可。



扫描、关注,更多精彩

